Swiqteczne patyczki (swiateczne-patyczki)
Limit pamieci: 32 MB Limit czasu: 2.00 s

Jasio bardzo lubi zabawy ze swoim zestawem patyczkédw o réznych dtugosciach, ktéry otrzymat od
Swietego Mikotaja pod choinke. Uktadat juz wiele réznych figur, ale najbardziej spodobaty mu sie tréjkaty
prostokatne i teraz zastanawia sie, czy moze ich utozy¢ na wystarczajgco wiele sposobow, by mie¢ zajecie do
kolejnej gwiazdki. Pom6z mu!

Napisz program, ktéry wczyta dtugosci patyczkdéw w zestawie Jasia i obliczy na ile sposobdéw mozna z nich
zbudowac trojkat prostokatny.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje liczba naturalna N — liczba patyczkéw w zestawie gwiazdkowym Ja-

sia. W drugim (ostatnim) wierszu znajduje sie ciag N liczb naturalnych A;, pooddzielanych pojedynczymi
odstepami i oznaczajgcych kolejne diugosci patyczkéw.

Wyjscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wyjscia nalezy wypisac jedng liczbe naturalng — liczbe sposobdw utworzenia
trojkata prostokatnego uzywajgc patyczkéw Jasia.

Uwaga

Dwa patyczki tej samej diugosci sa rozrdznialne — Jasio zna doktadnie swoje patyczki i zawsze dostrzeze
réznice miedzy dowolnymi dwoma sposrédd nich.
Jasio uznaje dwa trojkaty za jednakowe, jesli sg zbudowane z tych samych patyczkow.

Ograniczenia
1< N<7000,1<A; <10

Przyktad

Wejscie Wyijscie Wyjasnienie

7 5 Chodzi oczywiscie o trojkat prostokatny
31345 12 12 13 (3,4, 5) oraz cztery trojkaty prostokatne

(5,12,13).
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